RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah

: SMA Ma’arif I Metro

Mata Pelajaran

: Bahasa Inggris

Kelas/ Semester

: XI/2

Alokasi Waktu

: 2x 45 Menit (1x pertemuan)

Topik Pembelajaran
: Expressing Annoyence

Pertemuan ke

: 2

A. Standar Kompetensi

Mendengarkan
1. Memahami makna dalam  percakapan transaksional dan interpersonal resmi dan berlanjut (sustained) dalam konteks kehidupan sehari-hari.

Berbicara
2. Mengungkapkan makna dalam teks percakapan transaksional dan interpersonal resmi dan berlanjut (sustained) dalam konteks kehidupan sehari-hari

B. Kompetensi Dasar

7.1 Merespon makna dalam percakapan transaksional (to get things done) dan interpersonal (bersosialisasi)  resmi dan berlanjut (sustained) yang menggunakan ragam bahasa lisan secara akurat, lancar dan berterima dalam konteks kehidupan sehari-hari dan melibatkan tindak tutur: menyatakan kekesalan ( expressing :annoyance)
9.1
Mengungkap-kan makna dalam percakapan transaksional (to get things done) dan interpersonal (bersosialisasi) resmi dan berlanjut (sustained) dengan menggunakan ragam bahasa lisan secara akurat, lancar dan berterima dalam konteks kehidupan sehari-hari  dan melibatkan tindak tutur: menyatakan kekesalan ( expressing:annoyance).
C. Indikator 

	Indikator Pencapaian Kompetensi
	Nilai Budaya Dan Karakter Bangsa

	· Merespon dengan benar terhadap tindak tutur : menyatakan perasaan jengkel atau kesal

· Melakukan berbagai tindak tutur dalam wacana lisan interpersonal menyatakan perasaan jengkel atau kesal
	Komunikatif, Rasa ingin tahu,


D. Tujuan Pembelajaran

· Siswa dapat merespon dengan benar terhadap tindak tutur: menyatakan kekesalan (expressing:annoyance).

· Siswa dapat melakukan berbagai tindak tutur dalam wacana lisan interpersonal/transaksional: menyatakan kekesalan (expressing:annoyance).

F. Materi Pokok

Expressing annoyance is the kinds of expression that tell about someone annoys to something.

Example of expressing annoyance:

It really annoys me when…

It drives me mad when…

It drives me up the wall when…

It really gets on my nerves when…

I am annoyed 

You made me annoyed

You are such a pain in the neck

You made me sick
Tape script:

Oh no, I can’t believe I’ve just done that!

Oh dear! I don’t believe he’s forgotten again!

Oh, I can’t believe it!

I can’t believe that this is happening again!

Oh, I can’t believe I’ve just done that!
I’ve lost my keys. Why does this always happen to me!

They missed the train – why does that always happen!

Oh for goodness sake!

Oh! For heaven’s sake! Why is she so unreliable?

Oh dear!

Oh no!

I can’t believe it!

Why does this always happen!

For goodness sake!

For heaven’s sake!

Bother!

Damn (with caution!)!

G. Methode Pembelajaran: Audio method
H. Strategi Pembelajaran

	Tatap Muka
	Terstruktur
	Mandiri

	· Siswa mendengarkan berbagai ungkapan expressing annoyance

· Siswa bersama guru melafalkan ungkapan annoyance

· Siswa mendengarkan contoh dialog atau percakapan yang menggunakan expressing annoyance
	· Siswa melengkapi percakapan yang didengar bersama dalam kelompok.

· Siswa mempraktikkan percakapan expressing annoyance
	· Siswa dapat merespon tindak tutur guru dengan menggunakan kalimat expressing annoyance.


Langkah-langkah Kegiatan
· Kegiatan Awal  (10’)

1. Mengucapkan salam dengan ramah ketika masuk ruang kelas

2. Mengecek kehadiran siswa

3. Apersepsi

4. Memotivasi siswa
· Kegiatan Inti (75’)

Explorasi (15) :

· Siswa mendengarkan ungkapan menyatakan kekesalan 

( expressing:annoyance) untuk melalui tape secara klasikal.

· Siswa melafalkan ungkapan-ungkapan untuk menyatakan kekesalan ( expressing: annoyance).

· Siswa mendengarkan percakapan transaksional/interpersonal yang berisikan ungkapan untuk menyatakan kekesalan 

( expressing:annoyance).



Elaborasi (45’):

· Siswa melengkapi percakapan tersebut dengan informasi yang didengar

· Siswa membaca dialog tersebut dan menjawab pertanyaan.

· Siswa berpasangan mempraktekkan percakapan transaksional/interpersonal yang berisikan ungkapan untuk menyatakan kekesalan (expressing: annoyance).
Konfirmasi  (15’):
· Siswa merespon petanyaan dari guru dengan tindak tutur expressing annoyance

· Guru memberikan umpan balik positif dan penguatan terhadap keberhasilan siswa dalam mengerjakan tugas 

· Guru menjadi narasumber dan fasilitator menjawab pertanyaan peserta didik dalam memahami teks dan penggunaan tindak tutur expressing annoyance.

· Guru memberi motivasi siswa untuk lebih aktif dalam pembelajaran berikutnya

· Kegiatan Akhir (10’)
1. Guru meminta siswa membuat kesimpulan tentang materi yang sudah dipelajari hari itu.

2. Melakukan refleksi terhadap jalannya proses pembelajaran pada hari itu.

3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran yang akan datang.

I. Sumber/Bahan/Alat

· Cassete/CD

· Bahan Internet

· Buku Interlangguage

J. Penilaian

I. Indikator
:- Merespon tindak tutur yang menyatakan -    expressing annoyance.

-Mempraktikkan pernyataan expressing annoyance

Teknik

: Tes tertulis

Bentuk
: Menjawab pertanyaan menggunakan expressing annoyance
II Instrument
:

1) Read through the list of annoying things. With a partner, say which of these things annoy you, too. 

1. You’re cleaning your house and you accidentally break a plate. What might you say?
2. You’re running for the bus, but you just miss it. What could you say?

3. When I’m queuing for a train ticket and the person in front of me at the desk can’t make up their mind what kind of ticket they want.

4. When you want to buy something in a shop and you have to wait for the shop assistant to finish a telephone conversation with a friend.

5. I’m talking on the phone and I need a pen quickly and I can’t find one which works.

Key answers:

1. Oh no, I can’t believe I’ve just done that
2. Oh, I can’t believe it, I miss a bus
3. For goodness sake, it should be for me
4. It really annoys me when I should wait something

5. It drives me mad when I cant find a pen

III. Pedoman Penilaian:

Pedoman penskoraan: masing-masing soal jika di jawab benar dengan proses yang benar mendapat skor 2.

Perhitungan nilai akhir

dalam skala 0 – 100 sebagai berikut :

                   Skor Perolehan
  
 Nilai Akhir:        ---------------------  X 100

                                           Skor maksimal
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